



张兵在我区调研外经贸工作时指出

提振信心 转型发展 开拓市场

本报讯(记者 刘一均)5月6日,市委副书记、市长张兵,副市长赵跃进来我区调研外经贸工作。区委书记郑敏强,区委副书记、区长徐仁标,副区长梁妙富陪同。

张兵一行先后来到浙江金龙电机股份有限公司、浙江安露清洗机有限公司、台州齐合天地金属有限公司、台州市凯通摩托制造有限公司实地踏看。每到一家企业,张兵一行都参观了生产车间、产品陈列室,并向企业负责人了解企业生产及对外市场开拓情况。

调研中,张兵指出,各企业要坚定信心,积极应对经济的爬坡过坎“换挡期”,培育新的发展意识,确立新的发展理念,制定新的发展策略,抢抓发展先机。要积极开展产品结构调整,提高产品的附加值,注重人才培养,不断提升研发和创新能力,充分发挥企业人才优势。要进一步加大对国际市场的拓展力度,为全市的外贸进出口多作贡献。

张兵强调,今年外贸形势严峻复杂,路桥区要全力帮助企业拓展市场、稳定增长,全力加快转型、增创优势。要在稳定外贸、优化环境上多作努力,突出重点,主动服务,完善政策,着力在发展规划、技术和产品创新、开拓国内外市场和品牌建设等方面加大引导扶持力度,促进企业尽快做大做强。

在台州齐合天地金属有限公司,张兵召开座谈会,听取了该公司负责人关于金属资源再生产业发展情况的汇报。

张兵指出,齐合天地金属有限公司为台州经济发展作出了巨大贡献,并注重环境保护工作,形成了经济效益和社会效益相结合的发展模式,值得肯定。当前,该公司不断提升技术水平,生产效率和环保效果远超以往。金属资源再生产业当前仍然是台州的一大重要产业,同时这一产业的发展对于解决中国资源短缺问题而言不可或缺,发展潜力巨大。金属资源再生产业要不断提升发展业

态、发展水平,提高技术、管理方面的能力。齐合天地金属有限公司作为行业龙头企业,要引领金属资源再生产业发展,为台州经济作出更大贡献。在新的形势形势下,必须积极有为,抢抓机遇,不断提高装备水平,力争达到世界先进技术层次。下阶段,齐合天地金属有限公司对内要主动整合兼并,扩大产能,提升整体生产效率;对外要引进更高的工艺水平,抢占行业制高点。各级各部门要进一步加大对该产业的认识,客观评价金属资源再生产业对经济社会发展全局的作用,为促进该产业发展提升做好服务。

市政府秘书长陈才杰陪同调研。



本报讯(记者 卢炜南)5月5日晚,党的群众路线教育实践活动专题知识考试在机关事务管理局四楼会议室举行。郑敏强、徐仁标、蒋临、陈夏霖、潘建华等区四套班子党员领导干部参加考试。省、市委派驻我区党的群众路线教育实践活动督导组副组长张迎华赴考场巡视。

18时30分,走进考场,“考生们”已经准备就绪,严正以待。随着试卷的下发,整个考场只余下“哗哗”的纸张翻阅声,考生们或仔细阅读试题材料,或埋头奋笔疾书,或苦思冥想,只为写下一个最为恰当的答案。

据了解,此次考试旨在检验党员领导干部在党的群众路线教育实践活动中的学习教育成果,进一步营造浓厚的学习氛围。考试对象还包括区人民法院院长,区人民检察院检察长,区委党的群众路线教育实践活动领导小组成员,区委各部门、区级机关各单位党委(党组)主要负责人,各镇(街道)党政主要负责人。

考试内容主要由四个部分组成。一是习近平总书记关于群众路线教育实践活动的一系列讲话,特别是在河南省兰考县调研指导时的重要讲话精神;二是《中共中央关于全党深入开展党的群众路线教育实践活动的意见》、《关于开展第二批党的群众路线教育实践活动的指导意见》等中央、省委关于党的群众路线教育实践活动的系列文件精神;三是《论群众路线——重要论述摘编》、《党的群众路线教育实践活动学习文件选编》、《厉行节约、反对浪费——重要论述摘编》、《之江新语》、《干在实处、走在前列》等必读书目的有关内容;四是区委书记郑敏强关于“三个率先”、“八问路桥”等重要讲话精神,以及区委教育实践活动的各项安排部署情况。

教育实践活动专题知识开考

区四套班子党员领导干部考生

5月6日上午,市总工会来到浙江金刚汽车有限公司,为吕义聪颁发全国“五一”劳动奖章以及台州市劳动模范奖章。本报记者 卢炜南 摄



让公共资源发挥最大效能

四条道路将实施差别化收费

本报讯(记者 蔡聪)5月5日下午,我区召开差别化停车收费征求意见会。会上,治堵办通报了拟定的差别化停车收费征求意见,政协办、住建分局、人峰社区、商城社区等相关部门、村居、街道代表对相关收费政策内容提出了各自的意见、建议。区领导高萍、管秉阳、郭栋材出席会议。

据了解,首批将要实施差别化停车收费的路段包括了富仕路(银座街-商海街)、银座街(路桥大道-下里桥路)、商城街(路桥大道-新安西街)、南官大道(路桥大道-文化路)4条道路。4条道路的机动车位共计约618个,人行道车位共计约144个,合计车位约762个。

会议指出,实施城市道路机动车停车差别化收费的主要目的是为缓解城区停车难、停车乱等问题。在4月份的时候,区政府已组织各相关部门专题研究

了《路桥区城市道路机动车停车差别化收费管理实施方案》。与会代表提出了具有针对性的实际问题,治堵办要将好的意见吸收进来,在接下去的工作中把方案进一步优化、细化,势必让道路公共资源发挥最大效能。

阳光心态 品质服务

旅游局召开旅游系统业务专题培训会

本报讯(记者 李敏)5月5日下午,旅游局召开旅游系统业务专题培训会,来自酒店、旅行社等200多名“旅游人”参加了此次培训会。

培训会邀请了浙江旅游职业学院的老师芦爱英主讲。芦爱英主要围绕员工快乐心情的拥有、顾客心理特征与服务艺术三方面

进行了讲解,演讲风格幽默风趣,用浅筒的案例细细地地道出道理,会议室内时不时地掌声阵阵。从专业的角度出发,深入浅出地为我区“旅游人”传递丰富的理论知识,传授实践经验,参与人员纷纷表示受益匪浅。一位星级酒店工作人员说:“芦老师的讲课带来

满满的正能量,上她的课很轻松,也让我懂得了以一种怎样愉快的心态与顾客交往。”

会后,旅游局向参会人员发放了《群众路线教育实践活动征求意见建议表》,请“旅游人”为旅游局的工作打分,对旅游工作提出意见和建议。

景观设计施工专家
浙江百花园林集团
设计专线:400-1717-999

美丽乡村 有我助力
路桥区花卉协会

4G主流 必选移动

主流 移动4G是? 苹果、三星的选择,是500万台州移动用户的主流选择,是数十个发达国家的选择,当然也是你的选择!

不贵 移动4G资费高? 你敢花我都不敢收! 最低15元,最高有封顶,不用多久,移动4G是你的,房子还是你的!



扫一扫即送5元话费

要选就选移动4G

要选就选移动4G